

主题公园夜游“黄泉路”，星级酒店送糖果、南瓜灯 万圣节将至 商家们“鬼主意”挺多！

□ 记者 董艳芬 文/图

这个周六，就到了西方万圣节了。精明的商家开始打起了万圣节的“鬼”主意。市场星报、安徽财经网记者昨日从省城超市、星级酒店、周边主题公园了解到，各种“搞怪”的万圣节主题活动将悉数登场，孩子和年轻人成消费主力。

超市：万圣节主题商品纷纷亮相

海盗帽、夜光面具、南瓜灯、骷髅面具……10月26日下午，记者来到合肥经开区大润发超市玩具区，各类万圣节主题道具被摆放在超市入口处最显眼的货架上，不少搞怪道具引得人们驻足选购。

记者仔细查看后发现，这些万圣节主题道具种类繁多，鬼面具、海盗帽等型号齐全，可供大人、小孩佩戴，价格多在几元到几十元不等。在合肥港澳广场沃尔玛超市，万圣节主题饰品玩具也早已开卖。

与此同时，各大电商也没有放过万圣节这个商机。记者登录某电商平台，输入关键词“万圣节”后，跳出42.31万件宝贝，各种南瓜灯、巫女帽、鬼面具等都在促销中，有些店铺还推出了超值团购价。

公园：推出夜游“黄泉路”等项目

今年万圣节恰逢周末，适合出游，因此不少主题公园景区也瞅准商机开始打“鬼主意”。这个万圣节，在璀璨灯光下，芜湖方特梦幻王国国内各区域都有精彩纷呈的狂欢party。

据了解，芜湖方特梦幻王国全新增加的鬼屋“盘丝惊



魂”和“黄泉路”项目，力求让年轻人度过一个集欢乐、惊奇、刺激、感动、搞怪于一体的“狂欢之夜，魔幻万圣”。

酒店：给小朋友派送糖果、南瓜灯

在合肥多家星级酒店，万圣节也做足了“戏份”，南瓜灯、蝙蝠、十字架、面具，甚至那句脍炙人口的“Trick or treat!”(意为“不给糖就捣蛋”)也被制作成了贴纸，为的就是烘托出万圣节的鬼魅气氛。

在合肥利港喜来登酒店，万圣节当晚，到场的小朋友都有南瓜灯和糖果赠送。“惊悚的游戏环节”、“血腥的鸡尾酒”、“各种稀奇古怪和恐怖的装饰万圣节大餐”也将一一亮相，带食客走入一个充满乐趣的狂欢之夜。

此外，万达威斯汀、两淮豪生等酒店也都精心准备了万圣节大餐。值得一提的是，各家酒店在万圣节装饰会上“搞鬼”，但费用与平时周末价一致，并不会涨价。

安徽工业精品名单出炉 合肥占20席

星报讯(记者 丁林) 昨日上午，市场星报、安徽财经网记者从安徽工业精品发布会上获悉，我省首批推出100家企业的105个产品入围工业精品，涉及轻工、装备制造、电子信息等12个行业。

该项工作自今年6月启动，共收集申报企业产品283个，省经信委组织专家遴选，并向社会公布了首批105个“安徽工业精品”，其中，合肥20个、芜湖10个、蚌埠8个。以合肥为例，上榜精品名单有：江淮汽车瑞风S3以及iEV5。此外，安徽合力股份有限公司H系列2-3.5吨内燃平衡重式叉车、G系列1-2.5吨交流蓄电池平衡重式叉车，以及合肥美亚光电技术股份有限公司三维数字化口腔CT机、数字化大米色选机均入选。

想“突围”，先建基础设施 专家为合肥新站区发展献计献策

星报讯(记者 于彩丽) 日前，由新华社安徽分社、合肥市新站区管委会、合肥市规划局联合主办的2015年合肥市新站区经济发展论坛举行，与会代表们深刻探讨了新站区经济发展、十三五规划、品牌战略等话题，共同为新站区未来发展献计献策。

“发展空间大、生态环境好、产业分布集中、区域交通便捷都是新站发展优势。未来，应该进一步地完善新站区生态配套，加大公园、湿地的建设力度，推动新站区经济进一步发展。”安徽省清源房地产研究院院长、合肥房地产业协会副会长李慧秋对新站经济和产业发展提出了自己的看法。

合肥学院房地产研究所所长朱德开认为，新站区首先应该考虑如何将更多的企业职工留在新站区。限于学区、商业配套等原因，目前很多人选择工作在新站，居住在其他地方。因此，朱德开建议当下要加强学区、交通、基础配套设施建设。

七旬老彩民4元单式独中双色球984万

10月15日18时24分，彩民李先生(化姓)在延吉市爱丹路光进小区8号楼的22210227号福彩投注站，自选了号码分别为“01、03、20、21、28、29+12”和“05、08、12、17、22、23+11”的2注单式票，其中的一注与双色球第2015121期开奖号码完全吻合，李先生独揽当期984万元奖金。仅凭4元钱自选单式票中得千万元大奖奖金，令众多彩民羡慕不已。

“咱虽然没中大奖，但也是大奖的见证者嘛。”10月18日，吉林省延吉市爱丹路福彩291号投注站彩民韩先生对记者说，他买双色球至今已经有近十年的时间了，每次自己身边有人中出大奖时，他都会不自觉地再多投注几注。他觉得，正是因为有千千万万个像他一样量力而行多投注几注双色球的彩民，才让大奖频发。

“不过，三五块钱之内就摘得大奖的牛人，那真是能耐。”韩先生竖起大拇指继续道，大奖就在身边，说不羡慕那是骗人的。双色球本就没啥规律，用句东北话讲就是“啥都备不住”。据福彩中心工作人员介绍，984万元大奖得主是延边州人，今年70多岁，却是一位技术型老彩民，平时爱看双色球走势图分析号码，自组单式号码进行投注。不过仅花了4元钱就揽得头奖，的确令人震惊。 钟才

双色球一周推荐

看好一二区出号 重点关注偶数

区间方面：一区重点看好的有重号05，间隔号码01、11，间隔两期号码03、08，温冷号码06等；二区在上周总体呈现平稳态势，每期各开出二个号码，本周看好二区中偏后号码，重点看好的有重号12，间隔号码19、21，间隔两期号码18、22，温冷号码17等；三区在上周总体呈现偏冷态势，每期只开出一个号码，本周走势可能继续保持冷态，重点看好的号码有重号28，间隔号码24、26，间隔两期号码32，温冷号码33，以及斜位线上的号码26等。

和值方面：上周前区号码偏热，和值相对低开，均在100以内，本周一、二区可能继续成为出号重心，和值相应集中在90左右波动，重点看好的和值范围在70至110之间。

奇偶方面：上周奇偶总体呈现平稳态势，从以往出号走势看，本周较为看好偶数，选号时可略偏重于偶数。

连号方面：上周连号走势偏冷，本周重点防05、06、10、11、18、19等号码；重号在本周重点防03、05、12、18、27等号码。

蓝色球方面：上周蓝色球在大小上，开出小小小号码，在奇偶上开出奇奇奇号码，在近10期中，开出5个大号，5个小号，5个奇数号码，5个偶数号码。上周小号回补，本周可能继续保持现有态势，在大小上较为看好中偏小号码，在奇偶上看好偶数，从冷热程度上看，可以多关注长遗漏期的号码，重点看好的号码有02、04、05、06、10。 阿福



挑战一等奖

126期双色球推荐

长矛双色球复式：02、07、08、14、18、23、24、26、27、32，防01、06、09，蓝球01、07、12、10。

126期七乐彩推荐

长矛七乐彩复式：01、04、10、13、15、16、17、23、24、25、30，防05、07、12、02、22。

双色球今日开奖

奖池 990620057元

上期头奖 7注，单注奖金 700万元

我省彩民中得2注700万元一等奖



安徽福彩官方手机投注客户端(Android版)正式上线啦!用户只需扫描安装,即可通过手机购买福利彩票!新注册用户,两大好礼等你拿!